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Comunicat de presă  
privind lansarea proiectului  

,,Activități creative outdoor și relaționare prin descoperire – ACORD”  

la Școala Gimnazială ,,Nichifor Ludovig” Niculițel, Școala Profesională ,,Danubius” Tulcea și 

Școala Gimnazială ,,Gheorghe Banea” Măcin 

 

Vineri, 26 mai 2023, sub coordonarea Inspectoratului Școlar Județean Tulcea, a fost lansat 

în școlile partenere Proiectul ,,Activități creative outdoor și relaționare prin descoperire – 

ACORD”, în baza contractului de finanțare nr. 137099/16.11.2022, încheiat cu Ministerul 

Investițiilor și Proiectelor Europene, proiect POCU/987/6/26, cod SMIS 2014+154485. 

Proiectul este implementat de Inspectoratul Școlar Județean Tulcea, în calitate de 

beneficiar,  împreună cu 3 școli partenere: Şcoala Gimnazială „Nichifor Ludovig” Niculiţel, Școala 

Profesională ,,Danubius” Tulcea și  Școala Gimnazială ,,Gheorghe Banea” Măcin și își propune ca 

obiectiv reducerea riscului de părăsire timpurie a școlii în rândul elevilor proveniți din grupuri 

vulnerabile, din 3 comunități educaționale din județul Tulcea, prin dezvoltarea unor măsuri 

integrate de educație nonformală, orientate pe nevoile elevilor. 

Valoarea totală a proiectului este de 1.730.407,20 lei, iar activitățile vor fi desfășurate până 

la 31 decembrie 2023. 

La cele trei evenimente de lansare au participat autorități locale, părinți, elevi și profesori, 

cărora le-au fost aduse la cunoștință detalii referitoare la obiective și scop, activități, grup țintă, 

indicatori și rezultate, precum și investițiile fiecărei școli în cadrul proiectului, de către 

Coordonatorii Parteneri domnul Doru PEIU – Școala Gimnazială ,,Nichifor Ludovig”, doamna 

Iuliana LUPAN – Școala Profesională ,,Danubius” și domnul Narcis Doru OPRESCU – Școala 

Gimnazială ,,Gheorghe Banea”. 

Prezent la Școala Profesională ,,Danubius” Tulcea, domnul Ștefan ILIE, Primarul 

Municipiului Tulcea, a exprimat în alocuțiunea sa întregul sprijin pentru derularea în bune condiții 

a acestui proiect, subliniind importanța participării copiilor, mai ales a celor proveniți din grupuri 

vulnerabile, la activități nonformale atât în timpul școlii, cât mai ales, în perioada vacanței de vară. 

Doamna prof. Viorica PAVEL, Inspector Școlar General, a dat asigurări de susținere și 

implicare în desfășurarea proiectului, evidențiind rolul activităților outdoor în dezvoltarea 

armonioasă a copiilor, nevoia acestora de a participa la ateliere de dezvoltare personală, în care se 

dezvoltă stima de sine, abilitățile de comunicare și relaționare. Doamna Liliana FEDIUC, Consilier 

educativ, a făcut precizări referitoare la modul de organizare și desfășurare a tuturor activităților 

în colaborare cu experții de educație nonformală din școală, iar domnul inspector școlar Gabriel 

STOICA a încurajat părinții prezenți să participe împreună cu copiii lor la acest tip activități de 

educație nonformală în sistem outdoor, activități cu un beneficiu imens pe termen mediu și lung. 

În cadrul evenimentului de lansare desfășurat la Școala Gimnazială ,,Nichifor Ludovig” 

Niculițel, doamna prof. Mioara RANCIU, Coordonator educațional al proiectului și doamna prof. 

Gabriela NICHIFOR, Consilier educativ, au adus precizări legate de implementarea fiecărei 

activități organizate pe domenii de interes din sfera educației nonformale de tip outdoor, cu accent 



 
 

pe cele de dezvoltare a unor aptitudini artistice și sportive, dezvoltare personală, precum și 

activități motivaționale, de asistență și consiliere educativă, care vor fi planificate în școală. 

 La Școala Gimnazială ,,Gheorghe Banea” Măcin, domnul viceprimar Horațiu Sorin 

OGLAN și domnul Administrator public Antonel ORBEANU au reiterat  că vor susține financiar 

realizarea unor investiții în cadrul proiectului și vor pune la dispoziție  un microbuz școlar pentru 

derularea unor activități outdoor cu elevii, în zone de interes din apropierea orașului Măcin. 

Doamna Sorina MANGU, Consilier educativ al proiectului, a făcut precizări despre modul de 

organizare și desfășurare a tuturor activităților în colaborare cu experții de educație nonformală 

din școală. Doamna director adjunct Constanța TULICĂ a apreciat că activitățile ce urmează să se 

desfășoare în cadrul acestui proiect pot fi considerate o continuare a activităților nonformale 

derulate cu un an în urmă în cadrul atelierelor din ,,Școala de vară cu scLIPICI”, activități care au 

adus un real beneficiu în dezvoltarea fiecărui participant. 
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